SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 010/2020
Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: LUIS CARLOS SEFFRIN, DEJAIR JOSÉ GIACOMINI, CRISTIANO CARVALHO, NELCI LUIS GAVIRAGHI, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, ADELINO MACHADO VASCONCELLOS, INÊS IORA SOLIGO e ALDORI BIGUELINI. Aberto os trabalhos o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa que procedesse a leitura da Licença do Vereador Titular Osmar Von Müller, por prazo determinado, nos dias 20 de abril a 05 de maio de 2020, por motivos de saúde, tendo em vista que o referido Vereador é do grupo de risco, e precisa ficar em isolamento social, bem como a leitura da Convocação da Suplente de Vereadora Inês Iora Soligo, para assumir a cadeira vaga. Em seguida o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 008/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 06 de abril de 2020, às 19 horas; a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 009/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 13 de abril de 2020, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. Não havendo matérias no espaço de MATERIAL DE EXPEDIENTE, de imediato o Presidente passou ao espaço destinados a apresentação de REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Do Vereador Adelino Machado Vasconcellos: I) Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin solicitando explicação ao Poder Executivo, das razões de dois servidores públicos municipais, lotados na Secretaria Municipal de Obras, Viação e Transporte, terem sido intimados pela Promotoria de Justiça de Tenente Portela, para prestar esclarecimentos, acerca dos contratos de calçamento do Município de Derrubadas, no dia 16 de abril de 2020, quinta-feira. Salientou o Vereador proponente ser estranha a situação, por tratar-se de obra pública, quem deveria prestar esclarecimentos deveriam ser os mandatários e não os servidores públicos e como munícipes temos o direito de saber o que está acontecendo com relação a estes contratos. Este Requerimento foi aprovado por 07 votos favoráveis e 01 abstenção do Vereador Nelci Luis Gaviraghi, o qual argumentou entender ser cedo para pedir qualquer informação ao Poder Público Municipal, pois trata-se de denúncia anônima e os órgãos judiciais tem o dever de investigar qualquer denúncia. II) Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin solicitando cópias dos contratos assinados entre empresa e o Poder Público Municipal, referente as obras de calçamento que estão em execução no Município de Derrubadas, acesso aos Balneários, para uma possível verificação do que reza o referido contrato, no que diz respeito ao que cabe ao Poder Público e a empresa contratada, com relação aos serviços de transporte de pedras irregulares, assentamento argiloso, serviço de rolagem, entre outros.. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelo Vereador Aldori Biguelini. III) Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin solicitando providências no sentido de melhorar o trânsito na Rua Orlando Mülbeier, próximo ao Parque de Máquinas do Município de Derrubadas, a qual encontra-se intransitável, sendo que a referida rua foi aberta em 2016, com nomeação através da Lei Municipal nº 1.283/18. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. IV) Requereu envio de ofício aos munícipes derrubadenses, Fabio Rigodanzo e Arlindo de Moura, correligionários do PDT local, parabenizando-os pelo comprometimento e empenho na conquista de uma emenda parlamentar individual, junto ao deputado Federal Pompeo de Mattos PDT/RS, no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), para Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de Atenção Básica em Saúde para Cumprimento de Metas. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. Não havendo matérias no espaço da ORDEM DO DIA, nem Vereadores inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente Ademir agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 27 de abril de 2020 e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, 20 de abril de 2020.
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